

南通出台十条措施

加强高素质专业化公务员队伍建设

晚报讯 我市近日出台《关于进一步加高高素质专业化公务员队伍建设的十条措施》(以下简称《措施》),从加强公务员政治建设、优化公务员“选育管用”工作机制等方面提出十条针对性措施,着力破解公务员工作中的现实矛盾,激发更多“狼性”干部,为我市实现“三个全方位”、开拓“强富美高”实践新境界而贡献力量。

公务员是干部队伍的重要组成部分,也是全市高质量发展的主力军。今年3月份起,市委组织部、市公务员局赴县(市、区)开展专题调研,历时一个多月深入摸底公务员管理工作情况,认真研究难点堵点。针对基层公务员流失、基层职务与职级并行推进不够均衡等问题,调研组坚持问题导向,一方面在广泛征求意见的基础上提出针对性的措施,另一方面注重与机关干部队伍建设、园区干部队伍建设、优秀年轻干部队伍建设等相关措施相衔接,最终形成了具有我市特色的干部队伍建设体系。

加强政治建设,坚持“五凡五必”工作机制。《措施》突出公务员的政治属性和定位,明确在公务员入口管理、教育培训、提拔晋升、考核实施、监督惩戒中严把政治标准,把政治建设的刚性要求贯穿公务员选育管用各个环节。

强化入口管理,拓宽来源渠道。《措施》进一步强调基层导向,明确对偏远艰苦、空编较多的基层单位予以倾斜,乡镇(街道)职位占总考录计划的60%左右,远高于省里要求三分之一的比例。进一步畅通机关、国有企业、事业单位“三支队伍”交流渠道,促进公务员队伍结构不断优化。

靶向分类培训,提升能力素质。《措施》立足公务员初任培训、任职培训、专门业务培训、在职培训等“四类培训”,要求不断创新培训内容内涵与形式,明确每年抽调1000名左右公务员开展专题培训,每年选派1000名左右年轻公务员开展实践锻炼。

加大年轻公务员培养力度,蓄足“源头活水”。《措施》明确,把年轻公务员培养作为干部队伍建设的战略工程,实行公务员录用前在岗考察制、试用期培养管理导师制,适时将条件成熟的优秀年轻公务员选拔到领导岗位,进一步打破晋升“隐性台阶”。

推进职务与职级并行,用好干部资源。《措施》明确,发挥职务和职级两条晋升通道功能,职务提拔要重点考虑综合能力强、发展潜力大、相对年轻的公务员,职级晋升重点考虑业务水平高、任职资历深的公务员。统筹用好开发园区、县级机关和参公单位较高级别职级职数资源,引导公务员到基层一线建功立业。

规范交流与借调,优化力量配置。《措施》要求,以有序流动增进队伍活力,机关不得随意借调人员。借调时间原则上不超过3个月,特殊情况最长不超过6个月,借调同一人员不得超过两次,市公务员主管部门还将定期开展检查督查。

坚持严管厚爱,打造“狼性”队伍。《措施》在完善考核体系、激励干事创业、落实关爱政策等三方面予以细化。一方面从严管理公务员,实现全市各层级、各领域公务员平时考核“两个覆盖”,将考核较好的乡镇(街道、园区)年度考核优秀比例提高至35%,对考核表现优秀的公务员,在选拔任用、晋升评先方面同等条件下优先考虑;另一方面用好用活鼓励激励、容错纠错、能上能下“三项机制”,实行“三上四必谈”制度,适时推动公务员跨区域交流,更大力度关心关爱公务员,为锐意改革创新的高素质专业化公务员撑腰鼓劲。

锤炼优良作风,保持队伍纯洁与活力。《措施》强调,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,加强公务员队伍精细化管理,大力推动公务员职业道德建设,建立健全公务员诚信档案,加强公务员出口管理,着力建设一支忠诚干净担当的高素质专业化公务员队伍。

记者张烨

话团圆 叙友情 谋发展

我市举行2020中秋台商联谊会

晚报讯 昨天,我市举行2020中秋台商联谊会,市委副书记、市长王晖与在通台商代表欢聚一堂,话团圆、叙友情、谋发展。

王晖代表市委、市政府向各位台商的到来表示热烈欢迎,向他们在南通有好的发展、好的生活表示最真切的祝愿。他说,今年以来,面对国内外风险挑战特别是新冠肺炎疫情带来的严重冲击,南通坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新发展理念,统筹疫情防控和经济社会发展,决战“过万亿”、夺取“双胜利”都取得显著成效。这些成绩的取得,也有广大台商的一份贡献。在抗击疫情中,台商慷慨解囊、捐资捐物,充分体现了两岸血脉相连的同胞爱、手足情;在复工复产中,台商克服困难,坚持防疫与生产两手抓,3月底前就实现全面复工复产;与此同时,台商积极帮助引进台资台企来南通投资兴业,1-8月全市新增台资项目37个、到账台资2亿美元,为南通高质量发展注

入了新的动能,对此表示感谢。当前,南通正处于全面建成小康社会与开启现代化建设新征程的关键阶段,已成为国内外投资的热土,这也为广大台商在通发展提供了新的机遇。南通将一如既往地为大家在南通投资兴业、安居乐业提供更多的便利,衷心希望广大台商宣传南通、推介南通,邀请更多的台商台企来南通施展抱负、大展宏图。

全国台企联常务副会长、南通市台协会长刘璟芳对南通市委、市政府多年来给予台商关心支持和贴心服务表示感谢。疫情期间,南通政府部门积极帮助台资企业协调解决疫情防控物资短缺、融资难等问题,更加坚定了他们投资南通、扎根南通的信心。她表示,南通发展态势良好,未来前景可期,他们将在投身南通发展的同时,积极推介南通,共同开创台经贸合作新局面。

副市长潘建华,市政府秘书长陈俊参加活动。记者卢兆欣

压实责任 聚焦重点

我市部署“两节”期间安全生产工作

晚报讯 昨天,在收听收看全国加强当前安全防范工作视频会议和省续会后,我市召开续会,就贯彻落实全国和省会议精神,扎实做好当前安全生产工作,特别是国庆中秋“两节”期间安全生产工作再部署再动员。市委常委、常务副市长单晓鸣出席会议并讲话。

单晓鸣指出,国庆中秋将至,群众出行、旅游和各类节庆活动增多,人流、物流、车流剧增,诱发生产安全事故的因素也明显增多。特别是当前,全市安全生产专项整治正处于攻坚阶段,做好当前及“两节”期间安全

生产工作至关重要。

单晓鸣强调,各地、各部门要提高认识,从压实安全生产责任,要聚焦道路交通、危险化学品、烟花爆竹、液化气钢瓶、旅游、消防、城市运行等重点行业领域,深入开展隐患排查治理,落实安全防护措施,全面筑牢安全生产防线。要强化应急值守,严格执行带班值班和信息报告制度,确保一旦发生突发事件,能够迅速启动应急预案,按照“快速隔离、科学处置、舆情管控、平稳善后”的原则,第一时间采取有力措施,将损失降至最低,确保人民群众度过一个欢乐祥和的节日。

记者俞慧娟

江海英才创业周下月举行
我市召开筹备工作动员会

晚报讯 2020中国南通江海英才创业周暨园区人才发展大会将于10月25日至28日举行。昨天,我市召开2020中国南通江海英才创业周暨园区人才发展大会筹备工作动员会,部署推进相关工作。市委常委、组织部部长封春晴出席会议并强调,要进一步统一思想、明确要求,以最高标准、最快速度、最严作风,扎实做好冲刺阶段的各项筹备工作,确保创业周活动取得圆满成功。副市长王洪涛主持会议。

本届创业周的主题是“创新创业在园区”。创业周一共举办9项主体活动,包括大会开幕式、2020中国青年创业领袖峰会暨上海交大飞马旅青创大赛总决赛、第八届中国江苏人才创新创业大赛总决赛、“新时代 她力量”长三角巾帼创新创业峰会、南通市科技镇长团十周年峰会暨百校百企产学研合作洽

谈会等。

与往届相比,本届大会突出创新资源对接、长三角一体化、青年创新创业与综合生态营造,围绕我市重点发展的产业链,主动对接上海、融入长三角,精心策划服务青年创业等系列活动,力求精准招引能够引领传统产业转型和新兴产业培育的高层次人才项目。本届大会还将首次发布青年和人才友好型城市指标体系。

封春晴要求,各地各部门要把握大局大势,进一步增强筹备工作使命感;要抓好重点环节,进一步提升筹备工作质量;要强化组织统筹,进一步整合筹备工作的各方力量,努力把本届创业周办成特色鲜明、成果丰硕、精彩纷呈的创新创业盛会,为我市决战“过万亿”、夺取“双胜利”,奋力开拓“强富美高”实践新境界贡献积极力量。

记者张烨

罗莱生活荣膺2020年省长质量奖

晚报讯 昨天上午,2020年江苏质量大会召开。会上,罗莱生活科技股份有限公司被省政府授予2020年江苏省省长质量奖,全省共有9家企业和1位个人获此殊荣。南通江海电容器股份有限公司获2020年江苏省省长质量奖提名奖。

罗莱生活科技股份有限公司是国家高新技术企业,近3年,公司技术研发投入年均1.1亿元。近年来,罗莱生活不断强化质量标准投入,成为引领家纺行业高质量发展的中坚力量。公司主导或参与制定行业标准7项,团体标准6项。

江苏省省长质量奖的前身为江苏省质量奖,每年评定一次,旨在树立全省质量标杆,引导、激励各类组织和个人加强质量管理,追求卓越绩效、注重自主创新,促进质量强企和质量强省建设,推动全省经济社会高质量发展。

近年来,我市加大政府质量奖培育规模,以“5215”工业大企业和各个细分市场“单打冠军”企业为服务重点,创新质量奖培育机制,进一步壮大培育规模,形成质量奖培育梯队。目前,全市已有2家组织获中国质量奖提名奖,8家组织获江苏省省长质量奖,4家组织获江苏省省长质量奖提名奖。记者王玮丽

我与精华制药半世缘

我一生没有生过大病,常言道,哪有吃了五谷不生灾。小疼小痛对于一个耄耋老人来说是小菜一碟,而与精华制药之情谊,回想起来,一幕幕似电影般霞满天、记忆犹新。加上我一向重视中成药,对精华制药前世今生颇有研究,竟无意之中与之结下了鲜为人知的情缘。

记得20世纪70年代,我还在厂里上班,那时年轻气盛,早班下班赤足穿一双塑料凉鞋,一回到家,就奔向弯弯的小河边水塔上,双脚在清澈河水中荡洗几遍,惬意之情,难以言表。可是一夏过来,发现腿脚酸痛,有时关节不听使唤,天气转冷,疼痛加剧,无奈只好到医务室就诊,厂医笑着朝我说,

你是寒湿入侵肌肤,便随手开了一瓶当时仅几块钱、南通中成药厂生产的“骨痛药”,记不得“骨痛药”前面可有“风湿”二字,上嘴有股浓浓的白酒味,服饮两瓶,腿脚疼痛就缓解了。之后和同事谈起该药,总是称赞这是价廉疗效好的中成药。而今所吃骨痛药品种很多,真正有效且价廉的也只凤毛麟角。

老人总喜欢保健品,并且备上保心丸、救心丸,以防不测。若稍加观察,不难发现很多人家备有墨绿纸盒包装、“宁宁”牌的正柴胡饮颗粒,几乎在朋友圈中产生一种共识:在感冒初染时,饮服一两小袋效果颇佳。我老伴夏天喜欢吹风扇,开空调纳凉,身上要“吹”得一粒汗珠不剩,每年夏秋交替之时经

常感冒。有一年“犯”得很重,感冒发高热之后,突然双脚站立不起来,如瘫痪一般。经过这次惊吓,给我一个警示,不能小觑感冒,除给老伴增加补钾食品之外,一旦发现她喷嚏连连,要犯感冒,就给她服正柴胡饮颗粒,达到预防作用,已经两三年在夏秋交替时,老伴不再感冒,真有效果。

我表兄是阡西乡的名老中医,他在世时,曾讲给我听的关于王氏保赤丸初创的来历,我将这传说讲给我做医生的儿子听,儿子颇感兴趣,专门写了一篇文章。讲的是清朝道光年间,有对渔民夫妇,四十多岁方得“千金”,女孩养得白白胖胖,待断乳后,夫妇俩不善喂养,不是伤饥食饱,就是呕吐腹泻,听说

南通城里有位儿科名医王胪卿,有药到病除的声誉,就慕名去求诊,因渔哥粗手笨脚,在给娃娃喂药时,呛得孩子鼻孔出血,王胪卿一边安慰,一边一勺一勺喂药,女孩方才转危为安。

王胪卿回到医寓,思绪万千,婴儿服药确有困难,不能达到药到病除,若能药液改成药丸,让孩子容易吞服就好了。于是他筛选地道药材,配制比菜籽还小的药丸,专治小儿食欲不振、痰厥惊风、吐泻发热、大便秘结诸症,而定名为王氏保赤丸。

2007年,我应南通市文联之邀,编选《中国民间故事全书·江苏南通市(区)卷》,想到王氏保赤丸来历的这篇文章,也编选了进去。

“聚天地精华,制传世良药”,非物质文化遗产王氏保赤丸誉满海内外,我与精华制药集团股份有限公司的情缘,源远流长。

严金凤

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);wgx@jhoa.net(精华制药邮箱)

